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Πατριαρχείο Μόσχας

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΤΕΕΣ ΜΕ ΤΟΝ
ΥΦΥΠΟΥΡΓΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΚΑΙ
ΓΕΝΙΚΟ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΤΗΣ ΔΙΑΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ
ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΣ ΤΗΣ ΟΡΘΟΔΟΞΙΑΣ Κ. Ι. ΑΜΑΝΑΤΙΔΗ

Με τον Υφυπουργό Εξωτερικών της Ελληνικής Δημοκρατίας και Γενικό Γραμματέα της
Διακοινουβουλευτικής Συνελεύσεως της Ορθοδοξίας κ. Ι. Αμανατίδη είχε συνάντηση στα περιθώρια
της Διασκέψεως «Θρησκευτικός και πολιτιστικός πλουραλισμός και ειρηνική συνύπαρξη στη Μέση
Ανατολή» στις 19 Οκτωβρίου 2015 στην Αθήνα ο Μητρπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος
του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας.

Ο κ. Αμανατίδης ενημέρωσε τον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα για το προγραμματισμένο για το 2016
αφιερωματικό έτος Ελλάδος και Ρωσίας. Τα μέρη εξέφρασαν την πεποίθηση ότι η διεξαγωγή του
αφιερωματικού έτους θα ενισχύει τις διμερείς σχέσεις.

Ένας άλλος σταθμός και για τις δύο χώρες θα είναι η χιλιετία παρουσίας Ρώσων μοναχών στο



Άγιον Όρος, η οποία θα εορτασθεί πανηγυρικά στη Ρωσία. Ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας
πληροφόρησε τον συνομιλητή για εκδηλώσεις, οι οποίες προγραμματίζονται να γίνουν εξ αφορμής
αυτής της σπουδαίας επετείου στη Ρωσία καθώς και για την πορεία προετοιμασίας αυτής στο
Άγιον Όρος.

Από την πλευρά του ο κ. Ι. Αμανατίδης αναφέρθηκε στο έργο της Διακοινοβουλευτικης
Συνελεύσεως της Ορθοδοξίας, στην οποία μετέχουν τα Κοινοβούλια των 27 χωρών. Η Ελλάδα
συνεργάζεται με την Ρωσία στα πλαίσια του οργανισμού αυτού εδώ και 22 χρόνια. Όπως τόνισε ο
Έλληνας διπλωμάτης στα πλαίσια του οργανισμού έχουν αναπτυχθεί κάλες διακοινοβουλευτικές
σχέσεις, ενώ τα υπό την αιγίδα αυτής συνέδρια και εκδόσεις συνετέλεσαν στην αμοιβαία
κατανόηση μεταξύ των λαών Ελλάδος και Ρωσίας.

Στη συνάντηση επίσης συμμετείχαν ο Ιερέας Δημήτριος Σαφόνωφ, Προϊστάμενος του Τομέα
Διαθρησκειακών Επαφών του ΤΕΕΣ και ο Ιερέας Ανατόλιος Τσουριάκωφ ως διερμηνέας.

Μετά το πέρας της συναντήσεως ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας αναχώρησε για Ρώμη, όπου ως
παρατηρητής από το Πατριαρχείο Μόσχας θα παραστεί στην ΙΔ’ Γενική Συνέλευση της Συνόδου
των Ρωμαιοκαθολικών Επισκόπων.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/50085/
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